

## 104国道长清段整改事故隐患

## 百余颗安全隐患“地雷”被排除

104国道长清段全长约40公里,途经平安、崮云湖、张夏、万德4个街道和乡镇。在2014年4月之前,这40公里的距离,道路中央大大小小的护栏缺口多达197处,粗略算下来,平均每200米就有一处缺口。截至目前,已整改完成158处交通安全隐患。



夏季就开始的“排雷行动”终于接近完工。



文/片 本报记者 张帅

护栏缺口过多  
安全隐患不小

根据规定,国道、省道双向4车道中央必须安装隔离设施。设置道路中央隔离护栏是为规范交通秩序,防止行人随意横穿马路、车辆逆向行驶的重要措施,因此中央护栏的完好连贯显得尤为重要。据记者了解,104国道长清段架设中央护栏的初期,在国道两侧一些商铺、企业和村居的要求下,近40公里的护栏就有197处缺口,平均每200米就有一处。

“护栏缺口的存在,致使一些行人和驾驶员存在侥幸心理,特别是车辆在道路上随意掉头、抢道、逆向行驶,行人乱穿马路等行为,给道路交通安全埋下很大隐患。”长清交警大队副大队长张琨告诉记者,交警部门在日常道路隐患排查中,发现护栏缺口过多存在安全隐患,于是将问题反映给长清区政府,并向相关部门提出了整改建议。

2014年4月,长清区政府组织区住建委、公路局、交通局、交警大队和各个街镇在内的多个部门,专门召开协调会,就104国道中央护栏整改作出计划,由区公路局负责施工,区交警大队等部门负责监管协调。整改期间,区政府办、公路局、交警大队和其他相关部门在104国道施

工现场指导安装护栏,与专家一起对道路实地勘察、讨论方案,排除外力干扰,确保了改造工作平稳有序。

截至目前,104国道长清段原有的197处中央护栏缺口,已改造158处(封堵缺口78处,缩小缺口73处,设置立柱7处),增设护栏2722米,先后投入资金超过140万元。据了解,自改造中央护栏后,该路段的交通状况得到明显改善,交通事故大幅下降。

整改的难点  
在于疏通协调

监管协调的重点,在于如何处理与当地村居、企业的关系,用工作人员的话说就是“做通他们的工作,解除他们的顾虑,让他们放下私利,为社会大利益着想”。与当地做好沟通,得到他们的理解,改造工作就成功了一大半。为此,长清区政府专门成立了督导组。

但做好疏通协调谈何容易,可谓千难万阻。104国道长清段两侧的商铺、村居、企业众多,在自家门前留个“口儿”,会省下不少事,节约很多成本,带来很多利益。因此在架设中央护栏初期,按一些个人和单位的要求,护栏中留下了197处缺口。现在要整改这些缺口,必定会触及某些群体的利益,对于督导组来说,任重而道远。

济炼加油站位于104国

道张夏金庄段路东,加油站对面还有两家饲料公司,三家单位隔路相望。在护栏缺口整改之前,三家单位门前不到100米的距离就有3个缺口,长度均在20米以上,其中一处足足有35米。就在这个最大缺口处,去年2月曾发生一起道路交通事故,一辆货车由于司机违规驾驶,在护栏缺口处闯入对向车道,与一辆面包车相撞,造成了人员伤亡。

“事故现场道路中央隔离护栏设计不严密,缺口过密过多,易引发交通事故。”区交警大队交通事故处理中队中队长庄强告诉记者,交警部门分析了104国道中央护栏缺口情况,与区公路局等部门协商了整改措施,上述三家单位门前的道路被作为重点改造路段。

在整改中,最大的一处缺口被堵死,头尾两个缺口适当缩小。“大门”被堵,引起了三家单位的不满,他们以进出困难,增加成本等理由,向相关部门写申请,打报告。负责协调工作的督导组多次找到三家单位的负责人,向他们解释整改的必要性,通过细致耐心的说服工作,取得了三家单位的理解,确保了工程顺利进行。

中央护栏改造  
是为公共利益服务

相比于企业写申请,打

报告,当地一些村民的做法更让改造工作大费周章。“有些村民不同意改造护栏缺口,在施工时三番五次组织一些人到现场阻挠,干扰施工。这种情况下,只能停止施工,由我们出面来给村民做工作,找村干部协商,说服他们。”区交警大队副大队长张琨说,在施工时,督导组要在现场监督协调,遇到的突发状况层出不穷。“一些村民的交通安全意识相对薄弱,需要面对面耐心地向他们解释,取得他们的理解和配合。”

“我们都是按照实际情况改造护栏缺口,之前做好了调研分析,会为企业负责,为老百姓出行考虑。”张琨坦言,道路整改难免会触及部分人的利益,但考虑到大多数市民的出行安全,这项工作势在必行。“与前期相比,现在我们遇到一些情况,也有应对经验了,一般在施工前,我们都会和当地村两委沟通协商好。只有谈顺了,才能干顺了。”据介绍,在整改中,崮云湖街道、张夏镇和万德镇政府对督导组的协调工作给予了配合。

据了解,原计划去年底结束的护栏改造,将于今年全部完成。除中央护栏改造外,相关部门还在104国道易发生事故的路口增设了信号灯,增加电警数量,利用科技手段严查重点违法行为。

高价收购邮票  
三人合伙设骗局

本报讯(通讯员 王丽艳) 三人以高价收购“妈祖”邮票的名义设下骗局,分别扮演买家、卖者和中间人,诱导受害人高价购买“廉价”邮票10张,骗取2万元后迅速闪人。近日,随着最后一名犯罪嫌疑人落网,该诈骗团伙已全部归案。

2011年3月,长清公安分局接到一起报警,受害人称自己被一伙收购邮票的骗子骗去了2万元。随后,长清公安分局迅速展开全面侦查,嫌疑人张某、李某分别于2011年、2013年被公安机关抓获归案,王某(女)于2015年1月初被吉林四平警方抓获。至此,三名嫌疑人全部落网。

经查,2011年3月份,家住吉林的犯罪嫌疑人张某、李某、王某流窜到长清区,设计了一出高价收购“妈祖”邮票的骗局。三人密谋,由王某扮演卖票人,李某扮演高价收购邮票的人,而张某则扮演“二道贩子”。张某假扮从王某处购买邮票,并高价卖给李某,以此来吸引想赚取差价的受害人上钩,一旦受害人购买邮票,三人立即卷钱走人。

2011年3月15日上午,张某来到长清区清河街附近,碰到保险推销员耿某后,以购买保险为由上前攀谈,熟络后,张某告诉耿某自己收集了一种邮票,有人想高价收购,一张能赚200元,如果耿某感兴趣的话可以帮助她快速挣钱。被“忽悠”的耿某完全失去了辨别能力,跟随张某来到“收购人”李某的住所。张某从口袋中取出一张“妈祖”邮票,问李某是不是他收购的那种邮票,李某假装认真核对,并当场拿出2200元付给张某。离开李某住所后,张某假装好心告诉耿某,说这种邮票不好弄,不过自己有熟人,可以用2000元一张的价格购买,一张可以赚取200元差价,并立即带耿某找到“卖主”王某,在王某、李某的极力推销下,耿某购买了10张邮票,共交付了现金2万元。等到耿某拿着邮票去找李某销售时,李某早已不见人影,再去联络王某、李某时,两人手机均关机,耿某这时才知上当受骗。据了解,耿某购买的所谓“妈祖”邮票市值只有5元。

“迎春运,保安全”  
应急演练开展

本报讯 1月29日上午,长清交通运输局在城区客运站组织开展了“迎春运,保安全”应急演练活动。区委常委、副区长陈尔彪观摩了演练活动,全区4家客运企业参与了演练。

活动中,先后进行了车辆防滑链安装与拆卸演练、客运三品检查演示、客车应急逃生演练和消防灭火演练。其中,消防灭火演练中使用了新型灭火弹,取得了良好的效果。通过本次演练活动,提高了春运工作的应急处置能力,为春运提供了有力保障。这次演练也是一次交通运输安全生产应急知识的宣传教育。(卢栋 姬中华)

## 山东省国有银行·股份制银行

## 紧急定制

## 定向专业人才培养计划

- 一.定向培养专业: 1.大堂经理 2.内勤
- 二.定向培养后分配去向: 济南、泰安、济宁、聊城、淄博、潍坊、滨州、烟台
- 三.定向培养对象报名要求:
  - 1.专、本科(国家统招)专业不限。
  - 2.男女不限,要求形象气质好,普通话标准。
  - 3.年龄不超过25周岁(本科以上学历可放宽至27周岁)
- 四.流程及待遇
  - 1.报名--银行负责人面试--培训(4-6周)--复试--体检、政审--上岗

- 2.待遇: 试用期2-3个月,基本工资1800元,试用期后底薪2200元+餐补(各地区不一样)+绩效+五险一金,五天工作制,双休(轮值)。
- 五.工作性质: 第三方派遣合同,可长期续签,满一年可参加所在银行内部招考,每年转正几率5%。
- 六.培训地点: 济南长清区第一职业中专
- 七.报名地点: 长清区齐鲁文化产业园东首黄金时代人力资源公司
- 八.培训时间: 2015年3月9日
- 九.联系电话: 0531-87261088、87261099

